

12 ЯНУАРЯ 1967  
ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

от

г. Свердловск

Газета № .

**Н**А СЦЕНУ выходит простой рыжеватый парень. Очень обычный, не похожий на модного эстрадного певца. Такой может быть инженером, строителем, студентом. Простое открытое лицо, улыбка человека, который идет по жизни с доброй шуткой и хорошей песней.

И он действительно был инженером, конструктором горных машин, но любовь к песне привела его в Московскую консерваторию. И сейчас он студент IV курса и уже выступает с бригадами Московской филармонии. Он поет разные песни: героические, шуточные и лирические. Но чувствуется особая любовь певца к песне бодрой, боевой, которую можно взять с собой в поход, которая и «строить, и жить помогает», создает хорошее настроение и заряжает бодростью.

Два года назад Вадим Муллерман приезжал в наш город с Приокским джазом. Но известность принес ему Первый всесоюзный конкурс советской эстрадной песни, на котором он получил премию. Выступает сейчас В. Муллерман с вокальным квартетом «Улыбка», тоже лауреатом конкурса артистов эстрады.

● Эстрада

# ПЕСНЯ СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ...

